



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

中小学生“童心向党”征文作品选登



主办:周口报业传媒集团
承办:周口快乐魔方作文



对党说说心里话

小记者:朱桐呈 证号:210635 周口榆树园小学三(1)班

“没有共产党就没有新中国，没有共产党就没有新中国……”每当这首耳熟能详的歌曲响起时，我心中便充满了对共产党的敬意。在中国共产党建党百年之际，我要表达对党的敬意与感激，对党说说心里话。

回首过往，在中国共产党还没成立之前，人们的生活是多么的穷困潦倒，苦不堪言；自从1921年中国共产党成立，中华民族慢慢站起来了，我们不再是“东亚病夫”，而是一个屹立于东方的雄狮！这一切的一切，都要归功于我们

亲爱的党！

“没有共产党就没有新中国”这是个永远的、流传于中国人之间的真理，这是每个中国人民发自内心的话语。在中国共产党建党百年之际，我再次向党表达永久的敬意！中国共产党，是您把中

国从水深火热中拯救了出来，是您领导中国人民从站起来到富起来再到强起来！作为小学生我们一定要努力学习，天天向上，早日为您领导下实现中华民族伟大复兴伟业！

(辅导老师:谢芳)

党员就在我身边

刘程杰 周口纺织路小学五(4)班

“一切为实，不奢虚华。当共产党的干部，一不能偷懒，二不能糊弄，三不能滑坡。权力是人民给的，我只能把它用在更好地为人民服务上。”这句话出自中国共产党优秀党员汪洋湖之口，他是人民的好公仆，百姓的勤务兵。在我们身边，像汪洋湖这样的优秀中国共产党员还有很多，不信，请看每天学校大门口那一群穿着“党员志愿者”红马甲的叔叔阿姨，无论严寒酷暑，一直在默默坚守，为我们保驾护航。

每次放学，当我们排着整齐的队伍走出校门的时候，都能看见他们在校门口像一个个站岗放哨的战士，指挥我们的队伍有序离校，劝导过往的车辆要有序通行。一开始我很好奇：他们不是学校的老师，为什么要为我们服务呢？可能学校会给他们发工资吧。后来我才知道，他们是志愿者，一切行动都是公益的。那他们是为了什么呢？我忍不住去问了了几位阿姨，答案却是我没想到的：原来他们都是我们学校学生的家长，

志愿为师生服务，已经坚持好几年了。他们在为我们服务的同时也肩负着另一个重要的任务——接自己的孩子回家。可是，全校学生都走完了，他们才结束工作，带着自己的孩子匆匆忙忙回家。多么令人感动的叔叔阿姨啊！是什么支持着他们数年如一日，无偿为师生服务？一天放学，我特别观察了他们红色马甲的后背，上面赫然印着“党员志愿者”五个大字。我顿时明白了，这不就是老师常说的党员精神吗？以前我觉得

党员都是伟大的人物，他们离我们很远很远，可是看看每天活跃在校门口的这一群党员志愿者，他们不就在我们身边吗？

这些叔叔阿姨虽然做的是极为普通的小事，但是难得的是他们一干就是好几年，彰显了共产党员吃苦耐劳、时刻为别人着想、无私奉献的伟大精神！我们应该以他们为榜样，助人为乐，无私奉献，共同创造一个更加美好的明天！

(辅导老师:王俊琴)

小小少年心向党

刘舒 太康县城关镇建南小学五(2)班

翻开厚重的党史，我吮吸着里面的精华，犹如甘甜的乳汁滋润着我的心田。我们从红色历史中汲取力量，为的是不忘初心、牢记使命，无论时代怎样变迁，“红船精神”永放光芒，激励着一代代中国共产党人接续前行。

回顾过去，李大钊是中国系统传播马克思主义的第一人，是中国共产党的主要创始人之一。李大钊在刑前慷慨激昂发表了最

后一次演说：“不能因为你们今天绞死了我，就绞死了伟大的共产主义！我们已培养了很多同志，如同红花的种子，撒遍各地。我们深信，共产主义在中国、在世界，必然会得到光荣的胜利！”李大钊为了革命事业，坦然赴死，这就是我们学习的榜样！

王二小，他和我们年龄相仿，是一名人人敬仰的小英雄。王二小是儿童团员，他一边放牛，一边

给八路军放哨。为了保护乡亲，他把敌人带进了八路军的埋伏圈里。突然，四面八方响起了枪声，敌人知道上了当，就气急败坏地杀了王二小。机智、勇敢的王二小在这场战斗中牺牲了，年仅13岁。

我现在是一个小学五年级的学生，作为一名新时代的少年，是未来祖国的建设者，我有义务、有责任为祖国、为党出力。我要努力学习，不能辜负党对我的期望，我

要用自己优秀的学习成绩向党交一份合格的答卷。

共产党像太阳，照得大地多辉煌，人间处处正能量，爱你的歌儿天天唱……在中国共产党百年华诞之际，我郑重向党承诺：我要做一个有理想、有道德、有文化、守纪律、爱祖国的新时代好少年，用自己所学文化知识，将来报效祖国、报效党，做好共产主义接班人！

(辅导老师:王春英)

童心向党

杨芸熙 周口市六一路小学三(3)班

奶奶告诉我，没有共产党就没有新中国。我问奶奶，这是为什么？奶奶说，这是战争年代里，无数的先辈为了我们的祖国舍弃生命才换来我们的美好生活。

老师告诉我，没有共产党就没有新中国。我问老师，这是为什

么？老师说，这是无数先辈用汗水和智慧让我们的祖国走向富强。现代科学家童第周从一个后进生变成了轰动西方科学界的中国留学生，这股动力不就来自他的信念——“外国人能办到的，中国人也能办到。”；伟大的科学家钱学

森，不畏艰辛远涉重洋回到祖国，为祖国奉献了一生。

去年是令人难忘的一年，我们跨过了灾难，赢得荣耀。经历过如此多不平凡的事件之后，我们的祖国像大江大河，一如既往地朝着目标坚定前行。我们能不为

我们的祖国感到骄傲、自豪吗？

我想唱支歌——《没有共产党就没有新中国》。这支歌在我的心头生根发芽，在我心头飞过，它鼓励我建设新的生活。我要向先辈们学习，为我们的祖国奉献我的力量。

(辅导老师:李秋丽)